

怒火·重案
09:50 11:10 12:15 13:35
14:40 15:40 17:05 18:05
19:30 20:30 22:00

陪你很久很久
10:20 11:15 12:20 13:15
15:15 16:30 17:20 18:30
19:20 21:20

失控玩家 12:50 17:10 18:10
19:25 20:25 21:35 22:35

宝可梦:皮卡丘和可可的冒险
10:00 11:50 13:45
15:20 17:15 19:10 21:05
盛夏未来 10:40 14:20
15:00 16:00 20:30 22:40
梦境人生 11:20 13:20

芦淞区钟鼓岭七星湖流物公园五楼(株洲书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)

招商热线:
18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283938



今天天气
多云间晴
25—35℃

明天天气
多云间晴
26—34℃

后天天气
阴转小雨
22—37℃

一周天气早知道,
请拨打电话96121

(市气象局
15日16时发布)



▲昨天,美好的天气里,市民带着孩子在湘江边骑行。 记者/谢慧 摄

早晚时分感受“天凉好个秋”



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)“少年不识愁滋味,爱上层楼。爱上层楼,为赋新词强说愁。而今识尽愁滋味,欲说还休。欲说还休,却道天凉好个秋。”这是南宋词人辛弃疾留下的名句。不知你有没有发现,即使依然身处高温之下,在清晨和夜晚,吹在身上的风变凉了?

《警世通言·王安石三难苏学士》里说:“一年四季,风各有名:春天为

和风,夏天为熏风,秋天为金风,冬天为朔风。和、熏、金、朔四样风配着四时。”我们在秋天里常用的成语“金风送爽”,说的也就是这个意思。

市气象台也说,从9月开始,随着季节的不断深入,越来越多的时候吹的会是偏北风或偏东风,这两种风都是冷性的,吹在身上会有凉凉的感觉,每一阵都带着凉爽的秋意。

等到风已经慢慢发生变化,风里蕴含阵阵凉意时,正是这个城市这个时节天气的一大特点。

感受风的变化,再将城市里日益繁盛的秋色领略一遍,这就是现在最安静、最美好的感觉吧。

开奖

(开奖日期:2021年9月15日)

福彩
3D 第2021248期
中奖号码:0 5 0
七乐彩 第2021107期
中奖号码:01 05 08 09
13 15 18 22

体彩
超级大乐透 第2021107期
中奖号码:03 05 13 20
25 07 11
排列3 第2021248期
中奖号码:3 0 8
排列5 第2021248期
中奖号码:3 0 8 5 8



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7200期

全省五大国际物流通道之一,以株洲为主节点和始发站 湘粤非铁海联运班列昨在株首发

A02



▲9月15日,湘粤非铁海联运班列在株首发。 记者/易翔 摄

工地内27棵树被砍,城管立案调查

A09

全市燃气管道改造将在11月15日前完成

A04

共话宏观经济趋势 解读市场投资策略

——伟大基金中秋节前夕共话投资形势

如何看待当下宏观经济形势?如何看准房地产背后玄机?如何防控风险?9月15日下午,湖南伟大股权投资基金管理有限公司(以下简称伟大基金)成功举办“情满中秋、感恩同行”伟大基金合伙人中秋联谊会,伟大集团董事长、总裁邓天骥,伟大集团财务总监、伟大基金执行董事贺孟娇,伟大基金总经理欧向博,合伙人欢聚一堂,共庆佳节,共同探讨当下市场走势,分享投资经验。



▲邓天骥先生正在致辞

稳中心向好,城乡一体大有可为

“今年可谓是‘百年一遇之大变局’,但历史车轮滚滚向前,所以看清形势尤为必要,我对未来充满信心。”会上,伟大集团董事长、总裁邓天骥对国内外及株洲经济形势进行了深入分析,现场合伙人纷纷表示有醍醐灌顶之感。

邓天骥表示,2021年是国家实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年,中国经济持续稳定恢复、稳中向好。在如此形势下,伟大集团始终稳扎稳打,呈现出欣欣向荣之势:今年6月,伟大集团开发建设的“青龙湾超低能耗建筑”项目入围湖南省住建厅第一批绿色建造试点项目;青龙湾被评为“2020年株洲销售冠军”;“2021年1-6月株洲销售冠军”;9月,青龙湾销售起爆,单日销售突破98套,一栋公寓楼一天时间全部售罄,各种配套连续跟进,形成了良好资源联动;伟大金惠绿色节能基金已经完成中基协备案,

“浙江伟大节能房项目9月已完成首批投资,在绿色节能基金上迈出了坚实的一步。”

“第五代建筑是我们的小镇建设上推出的全新升级之作,是行业一个全新的探索,示范引领效应很大,我们一直致力于城乡一体现代化的建设与探索,建造可持续发展的科技建筑,满足人们未来生活和工作的高品质需求。”邓天骥表示,根据中央对未来十年城镇化规划,全国平均城镇化率提高到64%左右,城镇化的发展空间还很可观,城乡一体的发展空间也大有可为。他表示,伟大基金紧跟集团发展步伐,以创新为驱动,以绿色谋发展,推出绿色节能金融产品,“伟大小镇在北京、上海、广州、杭州、三亚等地的铺开必将带来更多的投资机会,合伙人也将拥有更丰富的选择。”

会上,伟大集团营销负责人对第五代建筑现场进行详细展示,不少合伙人表现出浓厚的兴趣。

产融联动,管控风险

“战时管枪,盛世管金融。”会上,伟大集团财务副总裁、伟大基金执行董事贺孟娇对宏观经济形势进行深度剖析,她表示,目前国内外局势风云诡谲,但国家形势稳中向好。中美博弈、三胎政策、娱乐圈整治等种种事件背后,遏制互联网资本、教育热钱、地产大鳄无序扩张,保障民生福祉成为当下社会发展的主基调,从而不断提升全体人民在共建、共享发展中的获得感。

放眼房地产,贺孟娇女士表示,目前,房地产行业处于深度

温情互动,其乐融融庆佳节



▲邓天骥先生现场为粉丝写书法,并一起合影留念

会上,邓天骥先生现场挥毫泼墨,一幅幅笔力苍劲、气势如虹的书法作品跃然纸上,赢得现

调整期,伟大集团和伟大基金积极响应国家“碳达峰”“碳中和”号召,在小镇建设、节能建筑、产融结合上聚焦裂变,初心不变;贯彻集团南岳半年工作会议精神总基调,精准目标、精准突破,防控风险,搭建投资桥梁,确保基金稳健运行。

会上,伟大基金公司总经理欧向博向在场合伙人详细介绍了各大投资项目的运营情况,伟大基金将通过专业化投资管理和科学的投资管控模式,为合伙人获得可喜的收益。

场观众的纷纷好评,更有合伙人化身“粉丝”跑到台前,请邓天骥先生现场写下“知足常乐”“厚德载福”等书法,并与之合影留念。

活动尾声,主持人以中秋佳节和伟大基金理财为主题,以抢答的方式进行知识问答,台下合伙人积极热情踊跃。随后,神秘大奖环节,现场更是一度高潮迭起,大家一起提前度过了一个欢乐、祥和的中秋佳节。

(图/文 刘春华)

青龙湾 第五代建筑示范园区 中国新创 第五代建筑全球启航

创造幸福小镇生活 郑许字(2021)第16号

第五代建筑滨江大宅

Fifth generation architecture

建约240~425m²第五代建筑生态住房

寻找100位追求高品质生活的人

第5代建筑5G体系
缔造舒适健康、身心灵归属的理想居所

- 被动式节能房体系 成就“五感”科技健康家
- 装配式智慧建造体系 为节能环保加冕
- 私家庭院+共享庭院体系 开启空中庭院生活
- 全方位智慧运营体系 让美好生活超乎想象
- 主题文化和新生活方式体系 重塑邻里情,重构新生活

2210 9999 株洲市 青龙湾田园国际小镇

株洲日报社出版 社长:赵先辉 总编辑:颜青春 社址:株洲市天元区新闻路18号 订报热线:28823900 责任编辑:蒋胜金 美术编辑:胡兴鑫 校对:曹永亮